

# 热烈祝贺

## 我会被重庆市工商联（总商会） 评为“2015年度先进商会”

2016年4月28日下午，重庆市工商联（总商会）直属商会工作会议在国泰艺术中心大沙河景区展厅会议室召开，会上，我会被评为“2015年度先进商会”，我会秘书长聂中华代表商会上台领奖。

为了树立典型，表彰在2015年度认真贯彻学习党的十八大、十八大三中、四中、五中全会和中央统战会议精神，切实履行宣传政策、提供服务、反映诉求、维护权益、加强自律、引导会员参与扶贫攻坚等方面职能的先进商会，市工商联根据《重庆市工商联直属商会综合考评办法》，通过商会自测，市工商联考评等程序，对各商会2015年度的工作进行了综合考核，最终决定对综合考评列前的12家行业商会（综合类商会）、13家异地商会进行表彰，我会荣列13家优秀异地商会之一。

这份荣誉是对我会过去一年工作的肯定，也是对我会新一年工作的鼓励与鞭策。我们会继续深入开展“诚信守法、坚定信心”为重点的理想信念教育实践活动；不断强化依法治会理念，加强自身建设；提升承接政府职能转移的能力；提升服务会员的精准度和实效性，力争在服务会员企业转型升级、抱团发展、维护权益等方面有新突破；积极落实“万企帮万村”精准扶贫行动，引导会员参与脱贫攻坚，履行社会责任；引导会员深化对“亲”“清”标准的内涵认识，治理构建新型政商关系，为促进“科学发展、富民兴渝”作出新的更大贡献！



我会秘书长聂中华（中）上台领奖